

美国务卿布林肯中东行会见巴以领导人

加沙重建 美国不想让哈马斯受益

新华社上午电 美国国务卿安东尼·布林肯25日开始中东之行，当天会见以色列领导人，承诺将为帮助加沙地带重建而“争取国际社会支持”，同时强调不会让巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)从重建援助中受益。

路透社解读，哈马斯实际控制加沙地带，美国撇开这一组织谈重建的设想难以实现。

布林肯25日在耶路撒冷会晤以色列总理内塔尼亚胡。布林肯表示：“我们明白，为防止冲突再度爆发，我们得利用(停火所创造的)时间应对根本问题和挑战，首先是应对加沙严重的人道主义局势、启动重建。”

他承诺，美国将为加沙地带重建“作出大贡献”并且争取国际社会支持。“我们将和伙伴一道，密切配合，确保哈马斯不从重建援助中获利。”美国政府长期以来视哈马斯为恐怖组织。

哈马斯等加沙地带武装组织与以色列5月10日起爆发严重冲突，双方交火11天，数千名平民伤亡。哈马斯与以方20日晚各自宣布，双方已达成停火协议，21日凌晨开始停火。

截至25日，巴以停火持续5天。内塔尼亚胡与布林肯出席记者会时说：“一旦哈马斯打破平静、袭击以色列，我们的回应将极其有力。”

布林肯25日晚些时候在约旦河西岸城市拉姆安拉会见巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯，后续将访问埃及和约旦。

数名美国政府官员告诉路透社记者，现在推动巴以和平对话为时尚早。

美联社分析，美国政府一开始不想过多卷入巴以最新冲突，招致不少批评。一些美国国会民主党籍议员因而敦促政府加大斡旋力度。



加沙民众清理空袭留下的废墟

新华社发

客机改降白俄罗斯风波变成“罗生门”

欧美怒火高烧 中俄呼吁冷静

一架客机，两种说法，多方卷入，对立升级。23日一架从希腊飞往立陶宛的客机临时降落在白俄罗斯，机上一名遭白方通缉的反对派人士遭逮捕，这一事件成为搅动欧洲新一轮风云的导火索。西方诸国怒火高涨，频频发表“好战言论”，白俄罗斯立场强硬，坚称己方行动合法透明。

短短几天来，制裁、禁航、驱逐大使和外交官的牌就被双方出了个遍。纷乱局势之下，中俄两国呼吁各方冷静。

双方各执一词

据白俄罗斯国家通讯社23日报道，一架从希腊飞往立陶宛、搭载123名乘客的爱尔兰瑞安航空公司客机因“炸弹威胁”临时降落在白俄罗斯首都明斯克国际机场。经调查，所谓炸弹威胁不过是虚惊一场，飞机降落约5小时后再次起飞。但是，机上一名乘客在白俄罗斯被捕。

此事在欧美等国引发轩然大波。欧美等国与白俄罗斯各执一词，说法大相径庭。

首先，围绕降落原因，欧美等国称，炸弹威胁纯属子虚乌有，不过是白俄罗斯诱骗客机降落的借口，真实目的是要逮捕机上的白反对派人士普罗塔谢维奇。

白俄罗斯坚决否认西方的指责，表示明斯克国际机场23日收到哈马斯武装人员发来的英文电子邮件，声称当天从希腊首都雅典飞往立陶宛首都维尔纽斯的航班上装有炸弹，哈马斯武装人员要求以色列停火、欧

盟停止支持以色列，如要求得不到满足，飞机在飞到维尔纽斯上空时，炸弹将被引爆。但哈马斯发言人否认与此事有任何关联。

其次，关于降落方式，瑞安航空说，白俄罗斯空中管制人员通知机组成员，飞机上可能有“安全威胁”，“指示它改降最近的明斯克国际机场”。

白方称只是向航班机组人员通报了威胁信息，并未指示改降明斯克国际机场。但欧美等国否认这一说法，认为是白俄罗斯出动战机“迫降”了客机。而白方表示在客机机长决定改降明斯克一分钟后，白军方才收到相关指令，当天执勤的战机随后起飞。

强调全面调查

根据白方25日公开的客机飞行员与机场调度员的录音记录，调度员表示机场安全部门收到了有关该航班上有炸弹的电子邮件，邮件显示炸弹有可能在立陶宛上空爆炸，他建议机组人员出于安全考虑在明斯克国际机场降落。飞行员在确认建议来源后，最后决定改飞明斯克。

对于逮捕普罗塔谢维奇一事，白方表示完全依据国际规则行事，“将在这一事件上确保完全透明，如果必要，将接受专家(核查)和出示全部材料，以回应任何污蔑”。欧盟27个成员国领导人24日发表声明，强烈谴责白俄罗斯。美国总统拜登24日称之为“对国际准则的直接侮辱”，予以“最强烈的谴责”。国际民用航空组织对这一事件表达

“强烈关切”。

白俄罗斯外交部长马克伊25日与俄罗斯外长拉夫罗夫通电话，双方强调必须由权威专家和机构进行全面客观调查。

欧盟实施制裁

欧盟委员会主席冯德莱恩表示，欧盟将冻结30亿欧元投资和经济一揽子计划，并宣布将对白俄罗斯实施制裁，禁止白方航班飞越欧盟领空。法航、汉莎等欧盟国家多家航空公司已表示将绕开白方空域。随后，白俄罗斯国家航空公司也宣布取消飞往英法两国的航班。

24日，主办2021年冰球世锦赛的拉脱维亚将白方运动员入住酒店外悬挂的白俄罗斯国旗替换成白方视为“非法”的旗帜，白方强烈抗议，双方互相驱逐包括大使在内的外交官。白俄罗斯驻加拿大使馆25日表示，使馆将于9月1日关闭。白国防部宣布将于26日至27日举行军事演习。

俄外交部新闻发言人扎哈罗娃25日表示，西方国家的反应是彻头彻尾的歇斯底里，从国际法角度来看是没有依据的。俄外长拉夫罗夫24日呼吁各方不要对客机迫降事件仓促下结论，应基于所有信息作出清醒的判断。

中国外交部发言人赵立坚25日表示，目前该事件事实尚不清楚，在了解事实和真相之前，各方应保持克制，避免事态升级。

本报记者 杨一帆

普京拜登下月中旬将首次面对面会谈

本报特稿 俄罗斯克里姆林宫新闻局25日发布消息，俄罗斯总统普京和美国总统拜登将于6月16日在瑞士日内瓦举行首次面对面会晤，讨论俄美关系现状和发展前景、战略稳定问题等。

分析人士认为，此次会晤的关键议题是美俄关系稳定问题。白宫新闻秘书普萨基25日确认了这一消息，普萨基在声明中说：“我们寻求恢复美俄关系的可预测性和稳定性，两国领导人将讨论各种紧迫问题。”

伊朗总统选举 敲定7人参选

新华社德黑兰5月25日电 伊朗内政部25日宣布，7名总统候选人通过伊朗宪法监护委员会资格审查，可参加将于6月举行的第13届总统选举。

根据伊朗内政部当天发布的公告，7名总统候选人包括伊朗司法总监易卜拉欣·莱西，伊朗最高国家安全委员会前秘书、前首席核谈判代表赛义德·贾利利，伊朗确定国家利益委员会秘书长、伊朗伊斯兰革命卫队前司令穆赫辛·雷扎伊，伊朗议会研究中心负责人阿里礼萨·扎卡尼，伊朗议会第一副议长阿米尔·侯赛因·加吉扎德·哈希米，伊朗前副总统穆赫辛·迈赫拉利扎德，伊朗央行行长阿卜杜勒纳赛尔·赫马提。

伊朗第一副总统贾汉吉里、前议长拉里贾尼、前总统艾哈迈迪-内贾德等未通过资格审查。

中科科 科/学/带/来/健/康

提高免疫 守护健康

中科灵芝孢子胶囊



咨询 021-34010789
热线 021-64311772

上海科院药房
地址：肇嘉浜路526号(近岳阳路)

保健食品不是药物，不能代替药物治疗疾病
中科灵芝孢子胶囊：卫食健字(1999)第1133号 本品不能替代药品 不适宜人群：无 南京中科药业出品 苏食健广审(文)第220316-01537号 广告

如何让松牙重获稳固? 如何让缺牙“重生”?

牙齿松动、缺失一直是困扰中老年朋友的头号难题，咀嚼无力、吃饭不香、牙根外露、牙龈红肿、口腔异味.....都严重影响着老人的健康生活。

松动的牙齿是不是只能面临被拔除的命运? 残根残冠可以保留么? 短时间内如何拥有真牙般的咀嚼力? 八九十岁能实现“牙不掉”么?

本周五，沪上拥有近40家连锁口腔门诊的知名口腔集团，将为市民朋友举行大型面对面义诊，为市民朋友免费进行全口检查，针对松牙、缺牙、牙周问题给出具体方案建议，更免费送出30个超值福利援助名额!

泰康拜博口腔义诊通知

义诊时间：5月28日下午13:30
义诊地址：黄浦区西藏中路18号港陆广场5楼(大世界对面、观光电梯上)
义诊报名电话：021-52921992
报名短信：编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至：13331917156

特邀专家



赵大鹏
知名口腔种植修复专家
综合齿科专家
ADA美国牙医协会会员
韩国AIC种植协会会员
中华口腔医学会会员

黄卫登字(2021)第000642号